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1. ;Cual la suma de todos los nimeros de dos cifras que sean divisibles por 3 y por 77.

2. En la siguiente suma cada figura se representa un digito, figuras diferentes representan digitos difer-
entes, halle el valor que representa la figura tridngulo

3. Mi edad es un nimero de dos digitos y es una potencia de 5, la edad de mi prima es un nimero
de dos cifras y es una potencia de 2. La suma de nuestras edades es un mimero impar. Cual es el
producto de nuestras edades?

4. ;Que valor debe tomar la letra e, tal que el niimero 97582e6642e2 sea divisible entre 127
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1. ;Cuadl la suma de todos los nimeros de dos cifras que sean divisibles por 3 y por 77
Solucioén:
Estos niimeros serdn los miiltiplos de 21, esto es:

21,42, 63, 84

cuya suma es 210.
2. En la siguiente suma cada figura se representa un digito, figuras diferentes representan digitos
diferentes, halle el valor que representa la figura triangulo

Solucioén:

6+6+99 =111

luego A =1

3. Mi edad es un niimero de dos digitos y es una potencia de 5, la edad de mi prima es un nimero de
dos cifras y es una potencia de 2. La suma de nuestras edades es un nimero impar. Cual es el producto
de nuestras edades?

Solucioén:

Nuestras edades pueden ser:

25 y 16, cuya suma es 41 y su producto es 400
25y 32, cuya suma es 57 y su producto es 800
25 y 64, cuya suma es 89 y su producto es 1600

4.; Que valor debe tomar la letra e, tal que el niimero 97582e6642¢2 sea divisible entre 127
Solucioén:
97582e6642¢€2 sea divisible entre 12, sie=3ye =9
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